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Voici trois expressions d’une fonction 𝑔 ∶

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

En choisissant la forme la mieux adaptée, 
répondre aux questions suivantes :



Question 1

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

La fonction 𝑔 admet-elle un maximum ou un 
minimum ? Pour quelle valeur de 𝑥 ?



Question 2

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer la (ou les) solution(s) de 
l’équation 𝑔 𝑥 = 0.



Question 3

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer la (ou les) solution(s) de 
l’équation 𝑔 𝑥 =14.



On note 𝐶𝑔 la parabole qui représente la 

fonction 𝑔 dans un repère du plan.

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

En choisissant la forme la mieux adaptée, 
répondre aux questions suivantes :



Question 4

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Donner les coordonnées du sommet S de la 
parabole 𝐶𝑔 .



Question 5

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer l’abscisse(s) de(s) point(s) 
d’intersection de la parabole 𝐶𝑔 avec l’axe des 

abscisses.



Question 6

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer l’ordonnée du point d’intersection 
de la parabole 𝐶𝑔 avec l’axe des ordonnées.



Question 7

Compléter l’égalité suivante :

𝟑𝒙 + ⋯ 𝟐 = ⋯ + ⋯ + 𝟒



Question 8

Compléter l’égalité suivante :

𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + ⋯ = 𝒙 + ⋯ 𝟐



Question 9

Compléter l’égalité suivante :

𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + ⋯ = 𝒙 − ⋯ 𝟐



Question 10

Compléter l’égalité suivante :

𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + ⋯ = 𝒙 + ⋯ 𝟐
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Question 1

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

La fonction 𝑔 admet-elle un maximum ou 
un minimum ? Pour quelle valeur de 𝑥 ?



Question 1

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

La fonction 𝑔 admet-elle un maximum ou 
un minimum ? Pour quelle valeur de 𝑥 ?



Question 1

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

La fonction 𝑔 admet-elle un maximum ou 
un minimum ? Pour quelle valeur de 𝑥 ?

car 𝑎 = 2 est un nombre positif. 



Question 1

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

La fonction 𝑔 admet-elle un maximum ou 
un minimum ? Pour quelle valeur de 𝑥 ?

car 𝑎 = 2 est un nombre positif. 
𝑥 = −4



Question 2

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer la (ou les) solution(s) de 
l’équation 𝑔 𝑥 = 0.



Question 2

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer la (ou les) solution(s) de 
l’équation 𝑔 𝑥 = 0.



Question 2

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer la (ou les) solution(s) de 
l’équation 𝑔 𝑥 = 0.

𝑥 = −1 𝑥 = −7



Question 3

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer la (ou les) solution(s) de 
l’équation 𝑔 𝑥 =14.



Question 3

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer la (ou les) solution(s) de 
l’équation 𝑔 𝑥 =14.



Question 3

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer la (ou les) solution(s) de 
l’équation 𝑔 𝑥 =14.

2𝑥2 + 16𝑥 = 0



Question 3

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer la (ou les) solution(s) de 
l’équation 𝑔 𝑥 =14.

2𝑥2 + 16𝑥 = 0
2𝑥 𝑥 + 8 = 0



Question 3

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer la (ou les) solution(s) de 
l’équation 𝑔 𝑥 =14.

2𝑥2 + 16𝑥 = 0
2𝑥 𝑥 + 8 = 0𝑥 = 0 𝑥 = −8



On note 𝐶𝑔 la parabole qui représente la 

fonction 𝑔 dans un repère du plan.

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

 𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

En choisissant la forme la mieux adaptée, 
répondre aux questions suivantes :



Question 4

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Donner les coordonnées du

sommet S de la parabole 𝐶𝑔 .



Question 4

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Donner les coordonnées du

sommet S de la parabole 𝐶𝑔 .



Question 4

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Donner les coordonnées du

sommet S de la parabole 𝐶𝑔 .

𝑆 −4; −18



Question 4

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Donner les coordonnées du

sommet S de la parabole 𝐶𝑔 .

𝑆 −4; −18



Question 5

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer l’abscisse(s) 
de(s) point(s) d’intersection 
de la parabole 𝐶𝑔 avec l’axe 

des abscisses.



Question 5

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer l’abscisse(s) 
de(s) point(s) d’intersection 
de la parabole 𝐶𝑔 avec l’axe 

des abscisses.



Question 5

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

𝑥𝐵 = −1 et 𝑥𝐴 = −7

Déterminer l’abscisse(s) 
de(s) point(s) d’intersection 
de la parabole 𝐶𝑔 avec l’axe 

des abscisses.



Question 5

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;

𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

𝑥𝐵 = −1 et 𝑥𝐴 = −7

Déterminer l’abscisse(s) 
de(s) point(s) d’intersection 
de la parabole 𝐶𝑔 avec l’axe 

des abscisses.



Question 6

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;
𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;
𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

Déterminer l’ordonnée du 
point d’intersection de la 

parabole 𝐶𝑔 avec l’axe des 

ordonnées.



Question 6

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;
𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;
𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

𝑦𝐶 = 14

Déterminer l’ordonnée du 
point d’intersection de la 

parabole 𝐶𝑔 avec l’axe des 

ordonnées.



Question 6

𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟒 𝟐 − 𝟏𝟖 ;
𝒈 𝒙 = 𝟐 𝒙 + 𝟏 𝒙 + 𝟕 ;
𝒈 𝒙 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟒.

𝑦𝐶 = 14

Déterminer l’ordonnée du 
point d’intersection de la 

parabole 𝐶𝑔 avec l’axe des 

ordonnées.



Question 7

Compléter l’égalité suivante :

𝟑𝒙 + 𝟐 𝟐 = 𝟗𝒙𝟐 + 𝟏𝟐𝒙 + 𝟒



Question 7

Compléter l’égalité suivante :

𝟑𝒙 + 𝟐 𝟐 = 𝟗𝒙𝟐 + 𝟏𝟐𝒙 + 𝟒



Question 8

Compléter l’égalité suivante :

𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟗 = 𝒙 + 𝟑 𝟐



Question 8

Compléter l’égalité suivante :

𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟗 = 𝒙 + 𝟑 𝟐



Question 9

Compléter l’égalité suivante :

𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟔 = 𝒙 − 𝟒 𝟐



Question 9

Compléter l’égalité suivante :

𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟔 = 𝒙 − 𝟒 𝟐



Question 10

Compléter l’égalité suivante :

𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 +
𝟗

𝟒
= 𝒙 +

𝟑

𝟐

𝟐



Question 10

Compléter l’égalité suivante :

𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 +
𝟗

𝟒
= 𝒙 +

𝟑

𝟐

𝟐
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